

## Petr Jankovec nás zve na cesty

Dnes po dopoledních bohoslužbách se koná vernisáž výstavy snímků našeho redakčního fotografa Petra Jankovce s názvem „Na cestách“. Při této příležitosti jsme mu položili několik otázek:



### Jaké fotografie jste pro výstavu vybral a proč?

Na výstavu jsem vybral fotky z mých cest a výletů: Alpy, Itálie, Vavříneček...Nevěřil bych jak je těžké vybrat 10 fotek na nějakou výstavu.

**Čtenáři Vás znají i jako fotografa Farních listů, příležitostí na focení máte tedy více než dost. Přesto určitě máte oblíbenější a méně oblíbená témata...**

Nejradši fotím Elišku a Terezku, to jsou mé top modelky. Lukáš se jako typický fotograf nerad fotí. Asi nejradši fotím děti a lidi co se smějí. Pokud někoho fotím, tak chci na něm jediné, aby se usmál. Tento rok jede naše parta do Alp, kam už se i jako fotograf těším.

**Fotíte na digitál, takže se nabízí otázka, do jaké skupiny patříte - zda mezi ty, kteří mají plný počítačový disk fotografií nebo stohy vypálených CD nebo jste konzervátec a nejraději listujete alby?**

Máme tři děti a ty si rádi prohlízejí fotky. Proto se snažím pravidelně doplňovat naše alba novými fotkami.

**A co děti, už také zkouší mačkat spoušť?**

Lukáš před rokem zdědil můj starý digitál. Myslím, že ho to baví a to je hlavní. Na výstavě bude mít také fotku, tak se příjd'te podívat.

## KMB opět míří do Rakouska



Vyplňování orelské přihlášky, otevřený autoatlas a samozřejmě srdečný úsměv autorky stránky pro děti – v takové atmosféře probíhalo nedělní odpolední setkání KMB, při kterém se plánovala další rodinná dovolená v Alpách.

## První letošní křty a svatba



V neděli 7. ledna jsme byli svědky historické události. Domažlický kaplan Libor Buček zde uděloval poprvé svátost křtu dětem. Z jeho rukou tuto svátost přijaly Veronika Zelenková (*na snímku*) a Diana Tichá, která si o den dříve zahrála malého Ježíška při zahájení Tříkrálové sbírky.

V lednu se konala také první letošní svatba. V sobotu dvacátého se u oltáře vzali Viera Gulašová a Jiří Žížka.

Bohužel jsme se museli v těchto dnech rozloučit v kostele U svatých s našimi zemřelými: Jiřím Ledvinou z Domažlic (24.1.), Marií Schleissovou z Pasečnice (25.1.) a Antonínem Divišem z Třebnic (26.1.).

## Tříkrálová sbírka



Požehnáním v arciděkanském kostele v Domažlicích, po němž následovalo přátelské setkání Otce biskupa a domažlického starosty na faře (*na snímku*), byla v sobotu 6. ledna oficiálně zahájena letošní Tříkrálová sbírka. A jak dopadla? V samotných Domažlicích přispěli občané do 27 pokladniček 63 078,50 korunami, v součtu s okolními vesnicemi a městy to dělalo dohromady 162 588,50 korun. „Děkuji ještě jednou všem vedoucím a dětem, kteří se zúčastnili Tříkrálové sbírky i všem, kteří přispěli. Celkem se u nás vybralo 119 228 korun a 35 eur,“ vzkázal za klenečskou farnost její duchovní správce P. Janusz Romanski. V sobotu 20. ledna se v Klenčích uskutečnilo přátelské posezení, které vždy sbírku uzavírá. Letos se o zábavu postarala rodina Moryskových, která připravila koncert s dětmi, rytíři ze Staňkova a pan Holoubek s kapelou.